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Ποιμαντική περιοδεία του Μητροπολίτη Σύρου 
Δωροθέου Β’ στην Άνδρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’, ο 
οποίος, από τις 9 Ιανουαρίου, ευρίσκεται στην Άνδρο, παρά 
την επικρατούσα κακοκαιρία, περιόδευσε χθες στην Βόρεια 
Άνδρο και επεσκέφθη τον πρότριτα συνταξιοδοτηθέντα 
Πρωτοπρεσβύτερο Δημήτριο Μακρίνα, τον οποίο και 
ευχαρίστησε για την τριακονταετή διακονία του στις 
ολιγάνθρωπες ενορίες της περιοχής, και του ευχήθηκε υγεία 
και μακροημέρευση.
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Ακολούθως, επεσκέφθη την Ιερά Μονή Αγίας Μαρίνης, όπου ευλόγησε την πίτα του 
Αγίου Βασιλείου, ευχήθηκε στους εκεί διαβιούντες Πατέρες και συνεχάρη τον 
Ηγούμενο Αρχιμ. Χερουβείμ, για τη στοργή με την οποία περιθάλπει τον Γέροντα 
Προηγούμενο Αρχιμ. Κυπριανό.

Το εσπέρας, στον Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου «Αγραδιωτίσσης», Γιαννισαίου 
τέλεσε τον Εσπερινό της αυριανής Κυριακής, μετά τα Φώτα, και ευλόγησε την 
πίτα του Αγίου Βασιλείου, για τους Ιερείς, Ιεροψάλτες, Επιτρόπους, συνεργάτες 
της Ιεράς Μητροπόλεως και τους πιστούς της περιοχής Κορθίου, με την παρουσία 
του Δημάρχου Ανδρου κ. Θεοδ. Σουσούδη, ενώ τα λίγα παιδιά της περιοχής 
έψαλλαν τα κάλαντα.

Στην ομιλία του προς τους συναχθέντες πιστούς, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ 
υπογράμμισε τη σημασία του χρόνου και της σωστής χρήσης του, ώστε αυτός να 
καταστεί ευεργετικός για τη ζωή του ανθρώπου, ευχαρίστησε τον Εφημέριο του 
Ναού, Πρέσβ. Ιάκωβο Στεφάνου για τον προευτρεπισμό της Ακολουθίας, ευχήθηκε 
σε όλους για το νέο έτος και τους διένειμε εόρτια δώρα.

Μετά το πέρας της Εκδήλωσης, οι κυρίες της ενορίας παρέθεσαν μικρή δοχή στην 
κάτωθεν του Ιερού Ναού Αίθουσα, την οποία εγκαινίασε ο Σεβασμιώτατος κ. 
Δωρόθεος Β’ στις 10 του περασμένου Αυγούστου.Αύριο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος 
κ. Δωρόθεος Β’ θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Χώρας 
Ανδρου.



































  

















(Συντάκτης: Αλέξ. Μαρκουΐζος, Γραμματέας Ι. Μ. Σύρου)


